



# 窦靖童日本公演很享受

## 没想过特意请王菲去捧场



窦靖童在日本New Sunny音乐节上。

8月7日晚,歌手王菲与窦唯的女儿窦靖童在日本东京参加New Sunny音乐节,这是她决定以歌手身份出道之后的第一次对外公演。音乐会上,窦靖童演唱了自己的5首作品,包括《My Days》《May Rain》《Drive》《Blue Flamingo》《Bitter Sweet》,其中3首是未发表过的新歌。

第一次公开演出,窦靖童表示自己十分开心,因为她一直以为自己会很紧张,没想到上台后反而非常享受表演的过程。“也没想到日本的歌迷这么热情,我最初还以为我唱的时候,观众一定很安静了,没想到他们反应很好。”

一直以来发表的作品都是英文歌,窦靖童表示:“其实我创作没想太多,没有计划一定要写什么语言的歌。可能之前的歌是在外国时写的,人在外国大脑思维就会以英文为主。日后如果想写国语歌、广东歌,我也会写,就看写歌时人在哪里,或者写歌时的感觉是想写什么。”

由于日本摇滚乐氛围比较好,所以此前有不少传言说窦靖童准备在日本出道,对此她给出了一个比较模糊的答案:“我猜是大家误会了,签什么唱片公司,有什么演出计划都是看经纪公司的安排。年底发实体专辑确实是在计划中。”其母王菲的经纪人陈家瑛也表示,这次日本公演对于窦靖童来说就是一次实习演出,要说出道,她15岁时于网上自发歌曲已经算出道。

最近王菲与小女儿李嫣正在法国度假,没有看到窦靖童的第一次演出,对此,窦靖童表示:“时间刚好错开了,也没什么。我也没有刻意想她要来或者不来,顺其自然就可以了。”

本报综合报道

### 艺术短波

## 展览

●昨天上午,“卓玲儿书法展”在天一阁书画馆开幕。展览集中展示了我市女书法家卓玲儿近三年书写的行草、篆隶、条幅、手札作品50余幅,展期将持续到8月25日。

卓玲儿是南京艺术学院书法艺术硕士,师从黄惇教授,中国书协会员。她原籍奉化,自幼在家庭熏陶下习书,以楷书著名,兼擅行草。作品曾入展全国第二届行草展、沙孟海杯全国书法篆刻作品展、首届国际草书艺术展等。

本次展出作品不少是临帖之作,如36尺长手书黄山谷草书《廉颇蔺相如传》。卓玲儿说,临摹经典是她很侧重的习书之道,“经典给了我们一个高度,让我们知道永远超越不了古人的书法状态。而临摹,是离古人最近的时候,气息传达最为直接”。

本次展览得到了中国书协副主席胡抗美、浙江省书协主席鲍贤伦以及众多省内外书家题赠,共有几十件题词作品同步展出,由西泠印社出版社出版的《卓玲儿书法集》亦同步发行。

记者 顾嘉懿

●前天,“艺游万象——台湾林吉峰线条艺术创作展”在宁波美术馆开展,展现了千变万化的线条之美。

林吉峰,曾在台北市立美术馆工作25年直至退休,现从事艺术创作和艺术理论研究。其作品内容反映大千世界,或表现或象征或超现实,蕴含着主观、直觉、情感的创作意向。这次展出的作品,共分为4大类:风景线条的“十足宝岛”系列、肖像线条的“百态相貌”系列、人体线条的“千娇体面”系列、书写线条的“万化书写”系列。展览将持续至8月16日。

记者 金晓  
通讯员 李雨效  
徐良



### 市运会特别报道②

距第17届市运会开幕还有1天

## 活动树品牌 健身有引领

□记者 戴斌 通讯员 孙国栋

市运会除了青少年后备体育人才的较量,还设立大众体育部赛事,因为体育有其更广泛的含义——“以身体练习为基本手段,以增强人的体质,促进人的全面发展为最终目的。”

从这个意义上说,体育也是民生。近几年,“健康宁波”成为宁波体育工作的主要目标,亲民、便民、利民的全民健身服务体系逐渐完善。去年,国家体育总局副局长冯建中率检查调研组来甬调研后对宁波全民健身工作给予了充分肯定:“宁波的《全民健身条例》贯彻落实工作在浙江可能是做得非常好的。我在杭州的时候听了省里作的汇报,对浙江来讲,在全国是做得比较好的,宁波在浙江当中又是做得比较好的。”

从元旦万人长跑、龙腾狮跃闹元宵到全民健身月、市民健身节;从国民体质监测活动、体育志愿者服务到群众登山大会、千人健步走等等,宁波每年开展各类群众体育活动总计3000余场次,参与人数超过100万人次。其中不少活动成为传统项目,树立了良好品牌。

2012年开始设立的“全民健身大讲堂”作为政府部门提供的面向全社会的公益服务平台,目的在于“普及健身知识,传播健身文化,服务健身需求”。近几年来,大讲堂逐渐延伸到学校、社区、广场甚至乡村。

已经举办了两届的市民健身节,每次都吸引数万人次参与活动,创造了宁波群众体育单项活动参与人数的高。而去年为了助力我市“月光经济”,还专门增加了夜场活动。作为该项活动延伸,2014年还开始举办“动起来”市民健身月月赛和快乐体育进社区活动,实现全民健身月月有赛事、周周有活动的目标。

除了给市民搭建活动平台,相关部门也不断加强为群众健身服务的工作。2012年,宁波市体育局将直属体育馆免费向市民开放作为提升全民健身服务水平、改善和服务民生的一项重要举措,从原来每年开放一天提高到每周六和全民健身日向市民免费开放体育中心等11个直属体育场馆。这一做法创新了公益服务理念,提升了公共服务形象,被评为宁波市第三届行风建设十大争优奖项。

另外,2013年4月,宁波市体育局发布了2012年国民体质监测分析报告,这是我市正式发布的第一份国民体质年度报告。同年8月8日,宁波体育志愿服务总队于“全民健身日”之际正式成立,该队伍主要任务就是为群众健身进行科学指导。目前,市体育局正在研发集查询、预约、服务、培训、请教练等功能为一体的体育公共服务系统,以方便老百姓就近健身,科学健身。

根据去年年底的统计数据,我市经常参加体育锻炼的人数比例为40.8%,国民体质测试总体合格达标率92.1%,人均体育场地面积为2.29平方米/人,公共体育场馆开放率100%,学校体育场馆开放率为87.5%;体育强镇(乡)、体育先进街道达标率100%,行政村全民健身工程数量为3307个,小康体育村数量为1815个。目前,《宁波市实施全民健身计划(2011-2015年)》各项目标任务提前一年基本实现。



市群众登山大会已举办好几年。记者 胡龙召 摄

新中国成立66周年 抗战胜利70周年 铸币厂精工铸造

## “彩色熊猫纪念”破格发行

惊喜提示:凡电话成功订购2套以上者,均可获赠“258枚伟人风采纪念大全”一套,先订先得



### 【藏品介绍】

彩色熊猫纪念内含8枚不同形态图案的1盎司彩色熊猫,由铸币厂采用精湛的铸币工艺、独特匠心的设计和999纯银材质经102道复杂、精密工艺铸造,精美绝伦,是熊猫藏品中精良的收藏品种!

### 收藏熊猫藏品享誉世界,屡刷记录! 首套“彩色熊猫纪念”意义非凡,值得收藏!

#### 一:题材宝贵,意义重大

熊猫是我国独有的珍稀野生动物,被誉为“国宝”。近年来,更被作为国际交流的珍贵礼物馈赠到世界各国,享有“友好使者”的美誉。2015年恰逢新中国成立66周年,抗战胜利70周年双重重大纪念,首套加彩熊猫纪念破格发行,意义非同凡响,深受钱币爱好者和藏家追捧,收藏意义惊人!

#### 二:熊猫纪念,值得收藏

据悉,2011年在日本泰星公司东京拍卖会

上,一枚1991版熊猫币现都价值不菲。2012泓盛秋拍新中国金银币专场,一枚1983年熊猫银币,令人咂舌!首套加彩熊猫纪念横空出世,创中国熊猫发行历史先河,必将再造新一轮的熊猫收藏浪潮!

#### 三:999白银,低价发行

熊猫纪念是采用999白银通体铸造,成色标准。全套8枚,总重达8盎司(约248克),全国首批配额特惠发价仅980元,每克还不到4元钱,几乎接近于国际裸银的价格,是熊猫藏品发行史上少有的一次收藏机会!

### 发行公告

《彩色熊猫纪念》每套配有检验证书、监制证书、出品证书,以及防伪证书,多重防伪,确保收藏;全球稀缺限量发行仅5000套,统一发行价:980元/套

发行地址:宁波市海曙区国医街85号一楼盛世收藏专卖店

订购专线:0574-27995088

特别提示:因全国特惠配额发行火爆,发行价格将随时上调,订购价格以电话确认为准,敬请成功订购顾客耐心等待排号办理认购手续。(可免费送货,货到付款)